

Отчет о праздновании «Дня Валентина» - 17.02.2018.

**17 февраля 2018 года в немецко – русском благотворительном обществе Святой Александры был проведен концерт, посвященный «Дню Валентина»**

Одна из сотрудниц общества, Манана Будурашвили, выступила с докладом, посвященным этому празднику. Она рассказала о зарождении праздника, его истории, традициях, особенностях празднования этого дня в различных странах мира, при этом использовала наглядные пособия.

В этот день миллионы людей во всем мире будут объясняться в любви друг другу, дарить подарки и поздравительные открытки и выражать искренние чувства своим близким.

Музыкальную часть концерта открыл Вадим Заславский. Многим зрителям было особенно приятно снова услышать его особенный голос со сцены.

Участники концерта Николай Хильтов и Оксана Головата спели много уже полюбившихся публикой песен. В репертуаре Николая Хильтова было несколько прекрасных лирических песен. Женская аудитория была в восторге и очень тепло принимала исполнителя.

В этот вечер звучали уже давно полюбившиеся песни Фрэнка Синатры, Игоря Крутого, Арно Бабаджаняна, Элвиса Пресли, Ватхана Кикабидзе и другие песни известных композиторов.

Зрители долго не отпускали артистов, им хотелось продлить моменты ностальгии, воодушевления и хорошего настроения.

Зрители сердечно благодарили Вадима Заславского, Николая Хильтова, Оксану Головату, а сотрудники благотворительного общества, в знак признательности, преподнесли артистам цветы.

Тепло благодарили зрители и организаторов концерта. Сотрудники общества услышали искренние слова благодарности от гостей за прекрасный вечер.